

Москва. 18 марта. ИНТЕРФАКС - Случаи пропаганды против русских и России отмечены у мечети Ярдям в московском районе Отрадное, пишет в пятницу газета "Культура".

Как пишет автор статьи, посетивший эту мечеть, после намаза группа из пяти человек поднялась ко входу, и один из них начал проповедь, в которой русские обвинялись в убийстве мусульман.

"Попытался приблизиться к агитатору, чтобы спросить, чем ему так насолила Россия, которая дала миллионам его единоверцев возможность открыто совершать свои религиозные обряды, а иностранным гражданам - еще и работу. Но охранники перегородили дорогу. Подошли еще какие-то люди и достаточно бесцеремонно, хоть и без рукоприкладства, вытеснили меня за калитку, предупредив, что если еще раз здесь увидят, то "вынесут", - говорится в статье. В свою очередь имам мечети Фейзрахман Шабанов заявил: "Подобные провокации на территории нашей мечети время от времени случаются. Мы их пресекаем. Нескольких таких проповедников поймали и сдали в органы".

По словам священнослужителя, мечеть тесно сотрудничает с ФСБ.

В ноябре 2013 года правоохранительные органы задержали мужчину, который выступил с проповедью антироссийского содержания перед многочисленными верующими у входа в мечеть Ярдям. Им оказался уроженец Узбекистана Сирдорбек Ситдиков, член террористической организации "Хизб ут-Тахрир".

В конце 2011 года правоохранители зафиксировали факт распространения у мечети в Отрадном экстремистских листовок и возбудили уголовное дело. Авторство листовок принадлежало членам "Хизб ут-Тахрир".

Более подробно см. в рубрике "Мониторинг печатных СМИ".